Aumuipos, Ctunuat b.

From: Avmurpoea, Buonertka C.
Sent: 22 maid 2019 11:51

To: Oumutpos, Ctvnwsad B,
Subject: FW: MNazapHn KoHeyntauum
Attachments: KCC.docx

Wmaw cdepra.

XyBas gen!

From: boroesa, [Onua K.

Sent: Wednesday, May 22, 2019 9:50 AM
To: AuMntpoea, Buonetka C.

Subject: FW: NazapHy KoHcynvaumu

AEIT ®-2970/22.05.2019 r.

From: Kara Craiikosa [malilto:stajkova izopest@abv.hg]
Sent: Wednesday, May 22, 2019 9:07 AM

To: commercial
Subject: MazapHu KoxcynTauum

3npaseiite,

BB Bph3Ka ¢ NPOBEXKAAHETO HA Ma3apHH KOHCYITALME 3a "J[0cTaBKa H ITONaraHe Ha TOIOH30MAAIIHS 1
XHAPOK30NAUOHHO IIOKPHTHE HA BE3/YIIEH YYACTHK OT TOIUIONPEHOCHATa Mpexa Ha rp. Ko3noayit ot

KosioHa 287 50 xonoHa 367", BM U3MpanaM CBOETO NpeUIoKeHUE:
P P

- le{l{aqua ¢ KoymmyecTpeHo-cToMHOCTHA CMETK4, BIUTIOVRAINA SAUHHYHY H OOIIH LIeHH 33 BCAKA OT

TIO3ULIUKTE.
- Cpok 3a usnbiHeHHe Ha mOphYKaTa; 60 paboTHH FHH.
- Mathopmanus:

« Jlune 3a Konraxt: Boiiko Bopucos
o Anpec: rp.Kosnogyit, x.x. 2 6. 29 an.28
» Temn. nomep: 0973/80197

o E-mail: staikova_izopest@abv.bg

osnpasw,
Boiixo Lopucos



“CTAUKOBA — BOPUCOB U3OMNELL” 00

KOJNIMYECTBEHO-CTOMHOCTHA CMETKA

3a uanbnHeHue Ha CMP ¢ obexT:
Hocraska n nonaraHe Ha TonNoU3oNaUMA U XMLPOUIONALMOHHO NOKPUTHE HA BhagyileH

YHACTHLK OT TOMAONPeHoCcHaTa Mmpeska Ha rp. Koznogyi ot konoHa 287 po xonowna 367

No

HaumeHoRaHMe Ha BUgOBe padoTH

Konuuec
TBO

En.
Llena

CroliHOCT

1

femoHTax Ha Xuapou3onauMoHHO NoKpuTHe

3976,00

2,68

10655,68

2

AdemoHTaxX Ha Tonrnowaonauua oT MUHepanHa
BarTa

472,00

2,25

1062,00

JeMoHTax Ha XAPOU3oNaLIMOHHO NOKPUTHE
Ha onopw

265,00

2,49

659,85

MouncTeake Ha MeTanHu NOBBLPXHOCTA U
nojlaraHe Ha encKCuAaeH rpyHa

472,00

15,25

7198,00

HocTaska 1 MOHTaX Ha TONNoW3onauvs Ha
y4acTbLM NO BL3AYILIEH y4acTkK C MUHEPANHa
BaTa b=80, koeduumeHT Ha
Tonnonposogumoct=0,045W/mk,knac Ha
ropumoct A1 (Heropima)

472,00

18,20

9062, 40

HocTaBka v MOHTaX Ha o6LMBKaA (CermeHTH)
QT thasep no KoneHa

247,00

43,55

107566,85

HocTaeka 1 rionaraHe Ha Xuapou3onauuoHHO
nokpuTue no onopk, (6es tazep)

265,00

34,66

9184,90

floctaBka 1 nonarade Ha ycunealua usuua oT
CINor Te4Ha Xuapousonauua 1 apmupal) nnact
WirpuHa 25cMm. okono cHaakuTe Ha chazepa.

655,00

34,20

22401,00

JloctaBka 1 nonaraHe Ha Xugpou3onaunoHHo
MoKpuTKe No Tonnonpoeoay (M30MaKe enacra)
Mepev nnacr

JlenvneH cnoii — uzomMakc enacra

ApmMupall] MNacTt — HETbKaH TekeTun /THe/
MNponuealy cnoit — v3omMakc enacra

BTtopu nnact

JlenvneHx cnoli — u3omakc enacra

ApmMvpall nnacT — HETLKaH TeKkcTun /THB/
[Mponuealy cnoit — n3omakc enacra
WapasHUTEREH cnoii — M3omakc enacta
Nlocraska 1 MoHTax Ha obLwmMBKa oT thasep no
TR-4 ¢ 800

HocTaska 1 nonarade Ha [pyHA, BupXxy dasep-
M30OMaKC enacra

OuHULLIEH UBeTEH cnoli 3a gonbnHuTenHa UV
3awuTa (CHB LIBAT)-M30MaKC enacra Cura

3976,00

56,98

226552,48

10

MaBo3BaKe Ha BeMOHTUPaHUTE M30NaLMOKHU
Marepuani o 12xm.

64,00

88,90

5689,60

11

MoHTaxx v memoHTax Ha TpLOHO ckene ¢ H go
10Mm.

19424,00

6,72

130529,28

Obwo B nB. 6e3 [L1C: 433752,04
Henpeasugenu 10% ot cToiMHOCTTA Ha NpegoXenneTo B n.. 6e3 [AAC: 43375,20

Bcuuko B B, 6e3 ALC: 477127,24

Odepupani/.......ccoveenees /

B. bopucos




